



Митрополит Иларион принял участие в приеме, устроенном от имени канцлера Австрии Вернера Файмана

[gallery order="DESC" columns="2"]

6 декабря 2011 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион, посетивший Вену во главе делегации Русской Православной Церкви для участия в межрелигиозной конференции «Семья в кризисе», посетил прием, устроенный от имени канцлера Австрии Вернера Файмана.

Среди присутствовавших на приеме - делегации Римско-Католической Церкви Австрии во главе с архиепископом Венским кардиналом Кристофом Шёнборном, Фонда «Призыв к совести» во главе с раввином Артуром Шнайером и Конференции европейских раввинов во главе с раввином Пинхасом Гольдшмидтом.

Приветствуя собравшихся, канцлер подчеркнул важность межрелигиозного диалога. Конференция, проходящая в эти дни в Вене, имеет большое значение, сказал Вернер Файман, отметив также, что в форуме участвуют представительные делегации.

Митрополит Иларион, в свою очередь, поблагодарил господина Файмана за возможность встречи и выразил надежду на укрепление отношений Московского Патриархата и властей Австрии.

Служба коммуникации ОВЦС